



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Вінницькій області

Н А К А З

Вінниця

Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантних посад територіального
управління Служби судової охорони
у Вінницькій області

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області:

начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада;

провідного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку – 1 посада;

провідного спеціаліста (викладача) Навчального центру Служби судової охорони (на правах відділу) – 1 посада;

провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада;

контролера I категорії 3 відділення (смт. Тиврів) (Тиврівський районний суд) 7 взводу охорони (м. Немирів) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;

контролера I категорії (завідувача складу матеріально-технічних засобів) відділення зберігання господарського взводу підрозділу забезпечення – 1 посада;

контролера II категорії 3 відділення (м. Вінниця) (Сьомий апеляційний адміністративний суд) 2 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади, який провести 31 серпня 2023 року.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 цього наказу, які додаються.



УВ
ТУ ССО у Вінницькій області
№154 від 17.08.2023
КЕП: СОКИРАН С. В. 17.08.2023 12:28
248197DDFAB977E504000009565C600B100D103

3. Надати до прес-служби Територіального управління Державної судової адміністрації в Вінницькій області оголошення про проведення конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційному сайті ТУ ДСА України у Вінницькій області (відповідальний – начальник відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Вінницькій області підполковник Служби судової охорони Руслан ПЕТРУНЬКО).

4. Перевірку рівня фізичної підготовки для кандидатів на посади провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників (відповідальний – провідний спеціаліст служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації старший лейтенант Служби судової охорони Андрій Прокопенко).

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник
полковник Служби судової охорони

Сергій СОКИРАН